

Činnost Obecní knihovny Starý Poddvorov v roce 2014

V roce 2014 bylo dokončeno vyřazení opotřebovaných knih, a to 144 knih pro mládež, 127 knih naučné literatury a 21 knih beletrie.

Bylo dokončeno vkládání dat knih do počítače. V tomto roce se již půjčovaly knihy v automatizovaném knihovním systému Clavius.

Knihovna byla vybavena novým počítačem z důvodu zavedení on-line katalogu. Tento katalog je hodně využíván k dohledání požadovaných titulů knih. V případě, že se nenacházely knihy v naší knihovně, byly zajišťovány v rámci výměnného fondu. O tuto službu byl velký zájem.

Knihovna má webové stránky, kde jsou veškeré informace o knihovně. V roce 2014 bylo na těchto stránkách 343 zájemců. Pokračovala anketa Čtete rádi knihy – v tomto roce byl výsledek hlasování 113 ano. V anketě Čteli jste knihu Starý Poddvorov – dějiny obce bylo v tomto roce 120 kladných hlasů.

Knihovna spolupracovala se ZŠ a MŠ v naší obci. V březnu se uskutečnila návštěva dětí základní školy, kde se seznámily s knihovnou a plnily zadané úkoly v rámci projektu školy.

Proběhlo vyhodnocení čtenářů s nejvíce půjčenými a přečtenými knihami. Byl nárůst u dospělých čtenářů, hlavně z řad důchodového věku. Nejaktivnější čtenářka byla 91-letá na 1. místě. Přečetla 185 knih. U dětí byl malý počet výpůjček, ale byly i výjimky. Dle statistiky výpůjček za rok 2014 bylo složení výpůjček podle povolání čtenářů – důchodci 533, což je 41 % z celkového počtu výpůjček a žáci 220, což je 16,9 % z celkového počtu výpůjček.

Účast na všech poradách a odborných seminářích, organizovaných Městskou knihovnou Hodonín. Porada a odborný seminář 16. 4., výjezdní porada knihovníků hodonínského regionu v Městské knihovně Slavičín a Luhačovice 3. 9., 5. 11. seminář a kurz AKS Clavius, 10. 12. porada a odborný seminář. Během roku se uskutečnilo několik metodických návštěv, které jsem moc uvítala.

V měsících listopad a prosinec byla provedena inventarizace knih. Tato inventarizace se uskutečňuje vždy po pěti letech. Byla úspěšně dokončena 2. 12. 2014 a vyhotoven protokol. Knihovna má v současné době 3422 knihovních svazků.

V roce 2015 čeká knihovnu dokončení zápisů o vyřazení knih v přírůstkových seznamech, zajištění nových štítků na knihy, u kterých byla provedena změna v číslování – naučná literatura. Bude nastaven program v počítači a pak zajištěny barevné štítky. Knihovna bude více využívat výměnný fond knih, který je obměňován z Městské knihovny Hodonín. V rámci tohoto fondu budou zajišťovány knihy, o které budou mít čtenáři zájem. Činnost knihovny bude zaměřena na spolupráci se ZŠ a MŠ v obci. Bude snaha o zvýšení zájmu dětí a ostatních obyvatel obce o knihy. Bylo by zapotřebí zajistit zábradlí na schodišti v budově knihovny, a to z důvodu, že knihovnu navštěvují i čtenáři starší generace. Také by bylo zapotřebí opatřit stojan na kola.

OBEC STARÝ PODDVOROV
OBECNÍ KNIHOVNA
696 16 STARÝ PODDVOROV 230

Starý Poddvorov 16.1.2015

Pryglová Marie - knihovnice

